

Ultimátum de una Semana dan Cañeros al Gobierno

Los cañeros han lanzado un ultimátum en el que dan una semana —del domingo 8 al domingo 15 de noviembre— al Gobierno democristiano para aumentar el precio a la tonelada de caña, ya que de lo contrario no entregarán dicho producto a los ingenieros, informaron ayer tarde directivos de PROCANA.

Los productores de caña realizaron el domingo por la mañana una asamblea general en San Salvador, con el objeto de analizar la problemática que pasa esa industria en los últimos años por los bajos precios que el Gobierno les ofrece por su producto. Los asistentes a la asamblea acordaron

realizar un paro o suspensión de la zafra para manifestarle al Gobierno el descontento existente entre el gremio. El Dr. Rafael Meza Delgado, directivo de PROCANA, confirmó ayer tarde que los cañeros acordaron dar una semana para que se aumente el precio de la tonelada de caña, ya que al

cañero le cuesta 66 colones producirlo contra los 60 colones que ha anunciado el Gobierno. El INAZUCAR ha programado iniciar la zafra el lunes 17 de este mes, pero dicen los cañeros que si en el transcurso de la presente semana no se les resuelve nada, no se cortará ni se rozará caña ni, obviamente, se entre-

gará el producto a los ingenieros. Señalan que eso puede traer muy graves repercusiones al país, ya que si no se entrega caña no habrá azúcar el próximo año, ni habrá melaza ni todos los derivados de la caña ni materia prima para la planta de gasohol. El Sr. Joaquín Alfaro

Brizuela, presidente de PROCANA, indica que esa es una medida fuerte y de gran trascendencia, ya que "si se agotan los recursos legales hay que tomar medidas de presión". PROCANA asegura que el año pasado la producción de azúcar ascendió. —Favor pase a la página 54.

La Reina Sofía Visitará Internos Hogar del Niño

La Reina Sofía de España visitará a los infantes internos en el Hogar del Niño durante su breve estancia en San Salvador, así como también observará los daños que causó el terremoto del 10 de octubre al edificio del Hospital Bloom. Son los únicos dos lugares de desastre que aparecen en el itinerario oficial de la Reina Sofía, quien estará durante seis horas el 13 de noviembre en la capital salvadoreña. La visita de la Reina tiene carácter humanitario y el avión en que viene trae tres toneladas de medicina, veinte tiendas de campaña, ciento veinte carpas y mil 350 mantas para los damnificados. —Favor pase a la página 34.

Caperucita Roja Presenta Teatro Hamlet

El cuento "La Cenicienta" será representado por el grupo de teatro "Hamlet" los domingos comprendidos entre el 16 de noviembre al 21 de Diciembre, en funciones de 9:30 y 11:30 a.m., en el Teatro Presidente. Así lo informaron en reciente entrevista para EL DIARIO DE HOY, los actores Nelson Portillo y Antonio Ramírez, miembros de "Hamlet", quienes manifiestan que ya es una tradición para dicho grupo presentar una obra de entretenimiento infantil en esta época del año. Agregan que si bien es cierto los salvadoreños, y sobre todo los capitalinos, atraviesan un momento difícil. —Favor pase a la página 33.



PIDEN RIPIO PARA RELLENO. Los residentes en la colonia Cuscatlán, en el sector de Ciudad Delgado, solicitan ayuda a Obras Públicas y a la Alcaldía, para rellenar un barranco que constituye una amenaza para la comunidad. Los dueños de las viviendas habían quedado aislados desde el día del terremoto.

Piden Rípio de Relleno Vecinos Col. Cuscatlán

Los vecinos de la colonia Cuscatlán, en el sector de Ciudad Delgado, piden bajar altura a un barranco que se encuentra en el pasaje 1, pues constituye un peligro para la comunidad. Dicen los vecinos que el día del sismo quedaron aisladas 3 casas y sus habitantes tuvieron que evacuar sus pertenencias a través de lazos, ya que el terreno se hundió como 50 metros.

La hondonada ha sido rellenada poco a poco, pero se necesita mucho rípio para nivelar la calle, por lo que los vecinos piden a los transportistas que están botando el desecho de viviendas y edificios de la capital, que lo lleven a ese sector. Señalan que otro problema grave que están afrontando es que las aguas servidas y lluvias. —Favor pase a la página 54.



PRESENTARAN OBRA. El grupo "Hamlet" representará el cuento "Caperucita Roja", en el Teatro Presidente, durante una temporada infantil de fin de año. Izq. a Der.: Nelson Portillo y Antonio Ramírez, integrantes del elenco.

Resumen Nacional

EN SOLEMNE ACTO que se realizará hoy, a las 10 a.m., en el Parque Cañas, se nominarán las principales calles de San Vicente, con los nombres de hijos ilustres de la localidad, informa don Felipe Ladislao Quintanilla, alcalde municipal. El acto de nominación contará con la asistencia de familiares de los ilustres nominados, así como de la población vicentina.



Felipe Ladislao Quintanilla

CENDEPESCA RECOMIENDA incluir dentro de la dieta alimenticia el pescado, especialmente el seco-salado, ya que es rico en proteínas, sales minerales y vitaminas. Agregan los informantes que el pescado seco-salado es un producto que por sus características propias no necesita de refrigeración, se puede conservar en hojas de papel hasta por tres meses. Asimismo, para su preparación no se necesita de mucha agua, ya que por su estado se utiliza muy poco en su limpieza. Puede darse a los niños desde los 6 meses, ya que su carne es digerible, finaliza. —Favor pase a la página 54.

Aprueban Proyecto de Ley para 2ª Fase de Reforma

Las comisiones conjuntas de Economía y Agricultura y de Legislación y Puntos Constitucionales aprobaron ayer el Proyecto de Ley Transitoria que da cumplimiento al Art. 105 de la Constitución, que fija en 245 hectáreas la extensión máxima de tierra rústica perteneciente a una misma persona, natural o jurídica. En el proyecto quedó aprobado que a las personas que hayan hecho transacciones de com-

praventa, anterior a la vigencia de esta ley, bajo ningún caso podrá imputársele responsabilidad penal, puesto que no existían las definiciones de la Asamblea y en ese sentido no se pueden culpar aquellos que hoy no queden dentro de lo que serán estas definiciones. El proyecto de ley será sometido a la consideración de la Asamblea el jueves 13 y tendrá vigencia. —Favor pase a la página 34.



ANALIZAN PROBLEMAS EN ITCA. El personal docente del Instituto Tecnológico Centroamericano, ITCA, se mantiene en reunión permanente, debido a que el Ministro de Educación quiere aumentar un año a los planes de estudios, sin hacer ningún análisis y sin programas de estudio. Es decir, que los cambios se hagan efectivos a partir de 1987. Asimismo Educación se ha tomado las instalaciones del Instituto.

40 Mil Estudiantes en Peligro Perder Año 87

Más de 40 mil estudiantes de enseñanza básica y bachillerato del sector oficial capitalino podrían perder el año lectivo 1987, tanto por las consecuencias del terremoto, como por las disposiciones del Ministerio de Educación, declaran maestros de escuelas e institutos nacionales. Informan que pese a que no hay datos oficiales, como evidente descuido de las autoridades educativas, una gran cantidad de planteles es-

colares fueron destruidos o severamente dañados por el sismo, sin que hasta el momento haya dicho algo de cómo se van a enfrentar a esa enorme cantidad de alumnos sin aulas. Tampoco los maestros que laboran en los sectores afectados por el terremoto no han tenido ni siquiera una reunión con los jefes educativos para recibir indicaciones concretas sobre cuál va a ser su respuesta al problema.

Los maestros señalan que otro buen número de estudiantes que no fueron afectados por el cataclismo lo serán por las desacertadas medidas del Ministro de Educación, Alberto Buendía Flores, y sus asesores, ya que muchos planteles han sido ocupados para albergar dependencias del ramo, cuando bien pudieron ubicarse en otros sitios o en alojamientos provisionales. El caso del ITCA, IN- —Favor pase a la página 54.